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Opsamling fra generalforsamling.
Konstituering: Klaus formand Connie Næstformand og Klavs kasserer. 
Vigtigt at Klavs og Henrik får talt sammen om regnskab, da Henrik formelt ikke har adgang til vores konto, når han fraflytter. Vi hører forsigtigt Henrik, hvornår han kan. 
Bestyrelsen skal opdatres på bestyrelse@solodden.dk - Connie prøver om hun kan komem ind - ellers må vi have hjælp fra Filip. 
Vedr delebil - Beates oplæg kommer ud med referatet fra generalforsamlingen. Evt interesserede kan henvende sig til Beate. 
Rottesituationen: ikke rigtig noget nyt. Måske værd at undersøge de elektroniske rottespyd - i hovedrør. Slår rotterne ihjel. 
Vi forsøger at kontakte rottefængeren i kommunen, om han har statistik på rotteproblemet - hvor meget har de rykket ud til. Klavs prøver at skrive til Bolius.
Fibernet: der var kun 8 parceller der havde vist interesse for fibernet. Kommunen har trukket rør i Kratvej m god kapacitet - og opfordrer til at vi evt slår os sammen også på tværs af grundejerforeninger mhp at en operatør vil byde ind. For nuværende mener vi i bestyrelsen, at der ikke er nok interesse. Vi kan fremover forhøre årlig - måske i forbindelse m generalforsamlingen. Der vil være både etableringsomkostninger og fast månedlig ydelse. 
Skilt nabohjælp - vi beslutter at købe nogle skilte og sætte dels på vejen men også ved stierne. 
Under mødet har Connie bestilt 5 skilte og standere.
Parkeringsregler: blev igen drøftet på generalforsamlingen.  Vi tager det med i referatet og nævner det i forbindelse med udsendelsen. Et problem at flere har lavet adgang ned gennem den fælles parkeringsplads. Evt kunne vi tegne parkeringspladserne op????
Brombærkrattet: Jesper har anmeldt krattet via borgertip - og fået svar, at det er privat grund. STV mente bestemt det var kommunens.  Connie har skrevet til Morten, om han kan hjælpe med oplysninger.
Fællesarealer: et problem med pil v søerne - måske et forsøg værd, at indkalde til ny arbejdsdag til foråret. Gerne suppleret af STV - Klaus skriver til STV.
Det lille bed ved indkørslen trænger til en kærlig hånd
Træet v nummer 91 er gået ud - bør skifte, vi beder STV om et tilbud. 
Vi havde overvejsler om et lille skur på fællesarealet, til opbevaring af foreningens fællesredskaber. 
Vi kan undersøge muligheder og tage det med til næste generalforsamling.
Til foråret skal vi have spredt sand ud på vejene, kan købes ind sammen med perlesten til stierne.
Broen trænger til vedligeholdelse. 
Henrik foreslår at vi laver et årshjul/plejeplan - vil kigge på sagen. Connie har videresendt adgang til vores fælles dokumentarkiv(Rush files)
Økonomi - udsat da Henrik ikke er deltagende. Så fint ud ved generalforsamlingen. 
Nye grundejere: Connie har været forbi og hilse på nr 13 - de er nu med på nabolisten.
Fællesgrundejerforeningen: intet nyt
Næste møde Tirsdag 12. januar - middag i byen. (Bistro Ballerup)
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