Bestyrelsesmøde Sølodden d. 23. august 2022

Godkendelse af referat
Referat godkendt fra sidste gang
Opfølgning på sø
Vi har fået tilladelsen til at fjerne pil fra Ballerup kommune. Vi starter i oktober. Klaus tager kontakt til firmaet, som derefter koordinerer med kommunen. Pilen ved nr. 85 vil vi også gerne have væk. Efter henvendelse kigger Klaus på stemmeværket ved nr. 61 og 63, og ser om alt ser okay ud, da vi synes der mangler lidt vand fra regnen der kom fra tagene. Vi undrer os over, at det ikke ender i søen. 

Henvendelse fra kommunen vedr. etablering af pejlebrønd
Vi har fået en henvendelse fra Novafos, hvor de skal etablere en brønd, som har til formål at holde øje med vandet ved Sølodden. Vi undrer os over, hvorfor det først er nu vi er blevet hørt, og hvorfor det netop er nu, at man vil etablere den. Desuden bekymring om det kan ændre på vandstanden i Sølodden.
Kommunen skal være opmærksom på dræn ved Sølodden, og at de ikke ødelægger den.

Broen 
Broen ser pæn ud. Christian arbejder på en løsning. Evt males med nubret maling/ ru overflade, så den ikke er glat.

Arbejdsdag
Vi vil gerne til arbejdsdagen have perlesten ved nr. 55-57 og ved nr. 41. Desuden noget beskæring på stien bag ved nr. 55, da der er snævert. Vi vil også gerne have fjernet åkander til arbejdsdagen. Vi snakker fra kl. 10-12. Invitation via Conni.
Da det er brunsvigerens dag, så snakker vi om brunsviger fra Ganløse bageri. 
Fællesudvalget
Intet nyt

Opfølgning STV
Vi ringer ikke til STV mht til træer - da jorden er ikke optimal

Regnskab
Alle har betalt. Omkring 345.000 på kontoen.
Omskiftning for nogle år siden til LED pærer har sparret os en del. 
Hjemmesiden
Årshjul mangler at komme på.
Nyhedsbrev
Conni sender nyhedsbrev ud 
Klimaplan
Vi har fået blankt nej til varmepumper fra Ballerup kommune. Vi snakker om evt. jordvarme ved vores store græsplæne ved målene.
Husorden
Vi henstiller til at man informerer sine naboer, hvis man holder fest. Desuden skal man informere kommunen ved anlægsarbejde der tager mere end en uge.
Evt.
Snak om afstribning ved P-plads ud for nr. 61, 59 & 57, så folk kan holde mere hensigtsmæssigt og pladsen udnyttes optimalt.
